
Danmarks civile Hundeførerforening - Galten 

DcH  Galten

  Referat af 
Generalforsamling DcH-Galten 19.1.2011  kl.19.30

          

  

Dagsorden:
1. Valg af dirigent Peter Nielsen blev valgt

2. Beretning af foreningens Formand  

Anne-Marie Toftensberg berettede om klubbens aktiviteter i det forgangne år 2010. 

(Beretningen vedlagt)

3. Regnskabsaflæggelse af foreningens kasser  

Poul Rohde (Annette var ikke til stede) forklarede om det uddelte regnskab for 2010.  Der er et 

overskud på 10.214,14 kr. (Regnskabet vedlagt) 

4. Fastlæggelse af kontingent, træningsgebyr og indskud  

Anne-Marie meddelte at der er varslet kontingentstigning på 15 kr. pr. medlem til hovedforbundet.

5. Indkomne forslag. Forslag skal foreligge skriftligt for bestyrelsen senest 14 dage inden 

generalforsamlingen 2 ændringsforslag til afstemning som skal tilføjes 

lokalforeningernes vedtægter. Forslagene blev vedtaget på Landsmødet i marts 2010.

Ændringsforslagene blev vedtaget.

6. Valg af Formand  (ingen valg) Anne-Marie Toftensberg  

7. Valg af kasserer på valg (Annette Juul Pedersen) 

Annette modtager ikke genvalg. Berit Back Bryld              

8. Valg at bestyrelsesmedlemmer: på valg (Gunnar Kristensen)  

Gunnar modtager genvalg Gunnar Kristensen
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9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 1. Gitte Mikkelsen

2. Rikke Mortensen

10. Valg af 2 bilagskontrollanter 1. Poul Rohde

2. Rikke Mortensen

11. Valg af 1 bilagskontrollant suppleant Cathrin Larsen

12. Valg af fanebærer Gunnar Kristensen

13. Valg af fanevagt Berit Back Bryld

Valg til de forskellige udvalg

14. Festudvalg Rikke Mortensen

Lone Thomsen

Tina Buist

Festudvalget er opløst, men de nævnte personer står til rådighed med hjælp og vejledning for 

andre initiativtagere.

15. Baneudvalg Tina Buist

Peter Nielsen

16. Centerudvalg Gitte Mikkelsen

17. Konkurrenceudvalg Gitte Middelbo

Poul Rohde

(Annette Juul Petersen) ?

18. Sporarealer Poul Rohde Nielsen

19. Friluftsrådet Skanderborg Poul Rohde Nielsen

Silkeborg Kommune (skovarealer Gjern) Peter Nielsen

DGI medlemskab Gunnar Kristensen / Gitte Mikkelsen
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20. DcH-Galtens hjemmeside Michael Jørgensen 

Eventuelt

Sabrina Toftensberg er af den opfattelse at der mangler sammenhold i klubben. Det er et forhold 

som bestyrelsen ofte har diskuteret. For at styrke det sociale samvær i klubben foreslår Sabrina 

en tur til eksempelvis Skanderborg Bowlingcenter – en lørdag i maj. Der var fuld opbakning fra de 

fremmødte til generalforsamlingen. (Godt gået – Sabrina)!

Medlemmerne i klubben opfordres til at tømme kaffekolber og kander inden klubhuset forlades.

Formandens beretning for 2010 (Anne-Marie Toftensberg)

I foråret 2010 havde vi kredskonkurrence. Det forløb godt. Vi fik mange positive tilkendegivelser 
på en god dag fra andre klubber. En del af vores egne medlemmer valgte at hjælpe til, hvilket var 
dejligt. 

I maj havde vi besøg af en ”hundeførende” politimand fra Odder. En god aften og et godt initiativ af 
den hundefører, som stod bag arrangementet. 

I juni blev der afholdt K-test med efterfølgende sommerafslutning. Mange medlemmer deltog den 
dag, hvilket var dejligt.

I august startede Tina Brokmann ”rally lydighed” op. Det blev ret hurtigt en succes.
Tina har valgt at træde ud af DcH-Galten, men der skal lyde en stor tak til hende for det arbejde 
Tina har gjort for os her i DcH-Galten.

I august havde vi ligeledes en arbejdsdag. En stor tak til alle der deltog.
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September måned startede 2 nye hvalpehold. Der var test for dem sidst i november. En dag hvor 
sneen væltede ned, men alligevel nåede alle tilmeldte hundeførere frem. Vi havde en god, men 
meget kold dag.

I efteråret lukkede DcH-shoppen – den kunne ikke køre rundt rent økonomisk.

Medlemsbladet for DcH blev fra 2010 tilsendt klubberne i stedet for som tidligere til hvert enkelt 
medlem. Bladene vil fremover ligge frit tilgængelige i vores klubhus.

Den 30.10. havde vi klubkonkurrence. Mange hundefører deltog. Dette var også gældende for vores 
klub- og præmieuddelingsfest om aftenen den samme dag.

Peter solgte fortsat Olivers foder til vores firbenede venner i det forgangne år.

Til sidst vil jeg gerne takke alle de frivillige, som har givet en hånd med i 2010. Tak til trænerne 
som gør et kæmpe stykke arbejde, og sidst men ikke mindst en tak til bestyrelsen for et godt 
samarbejde.

Desværre har Annette valgt at stoppe i bestyrelsen. 
Annette har igennem mange år været vores kasserer, og har udfyldt denne post til ug..
Annette skal have en speciel tak for det kæmpe stykke arbejde hun har gjort for DcH-Galten.
Desværre er Annette ikke tilstede i aften, så hun må vente med at få ”en lille ting” som 
tilkendegivelse for den store indsats hun har udøvet.

Godkendelse af referat

Anne-Marie.……………………………………………………………………………………………

Berit…………………………………………………………………………………………………...

Peter……………………………………………………………………………………………………

Gunnar…………………………………………………………………………………………………
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Søren…………………………………………………………………………………………………...
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